

东体竞彩视角

法国乌拉圭巴西齐获胜

今天我们选择1场欧国联和2场南美区世预赛比赛进行推荐。

周五003 9月7日 02:45 欧国联 法国VS意大利 推荐:胜

欧国联A2小组汇聚了法国、比利时和意大利三支强队,首轮就相遇的法国和意大利都期待能用胜利开一个好头。

法国在欧洲杯上的表现让人失望,6场比赛只在常规时间赢下2场,半决赛1比2输给西班牙被挡在了决赛门外。曾经赖以生存的反击在对手压缩空间后被掐住了命脉,缺少了吉鲁这样高中锋的弊端显露无遗。即使强如姆巴佩也很难解决这样的问题,毕竟他在皇马也遇到了同样的困境。

意大利欧洲杯4场比赛只在首轮2比1逆转阿尔巴尼亚,随后0比1负于西班牙,1比1绝平克罗地亚惊险出线,但1/8决赛就0比2完败于瑞士而早早回家。近年来,意大利足球不温

不火,缺乏顶级球员让他们在大赛中很难走得太远。

此役市场给出法国0.75让步,有进一步提升的趋势,参考主胜数据在1.65左右。尽管法国的进攻有些迷茫,但意大利三条线的问题更大,建议支持法国取得开门红。

周五007 9月7日 07:30 世预赛 乌拉圭VS巴拉圭 推荐:胜

曾几何时,两大“圭字辈”球队都是南美的劲旅,但近年来两支球队走向截然相反。如今再相遇,乌拉圭占据全面主动权。

美洲杯上,乌拉圭小组赛3比1击败巴拿马,5比0横扫玻利维亚,1比0小胜美国全胜晋级,1/4决赛和巴西120分钟战平,点球大战晋级。可惜,在半决赛上他们0比1负于哥伦比亚,最后的季军战和加拿大打平,点球大战赢球。近20场比赛,乌拉圭12胜4平4负,全部输球场次要么是客场,要

么是中立场地。上一次主场输球还是2021年世预赛惜败给阿根廷,再往前一次则是负于巴西。本届世预赛他们目前4胜1平1负紧随阿根廷之后位列第二。

巴拉圭的美洲杯之旅是彻头彻尾的走过场,1比2负于哥伦比亚,1比4不敌巴西和1比2输给哥斯达黎加三连败小组垫底出局。6轮世预赛1胜2平3负,只在主场击败了倒数第二的玻利维亚。在2020年世预赛客场1比0小胜委内瑞拉后,巴拉圭就再没有在正式比赛客场赢过球,且绝大多数输球都是被零封的大败。

本场比赛市场给出乌拉圭1.0让步,参考主胜数据在1.53左右,理当支持乌拉圭取得胜利。

周五008 9月7日 09:00 世预赛 巴西VS厄瓜多尔 推荐:胜

进入2024年表现糟糕的巴西能否在9月份的首个国际比赛日找回自

己应有的水准?

有很多人将巴西的表现不佳归咎于内马尔伤缺,但堂堂五星巴西,怎能因为一个人而发挥不佳,哪怕那个人是内马尔。这支巴西队如无意外首发中卫仍然由马尔基尼奥斯塔档米利唐,如果说后防线还有一些名气,那么如今巴西的中场线绝对是球队的短板。吉马良斯、帕奎塔等在英超效力的球员与曾经的巴西豪华中场差距明显。好在,锋线仍有皇马三将加上在曼城崭露头角的萨维尼奥。

厄瓜多尔美洲杯上曾逼平阿根廷,不过近10场世预赛客场只有2胜3平5负的成绩。值得一提的是,过往多届世预赛,厄瓜多尔在南美区虽然客场成绩不佳,但最大比分失利也就是净负两球。

此役市场给出巴西1.25让步,参考主胜数据在1.44左右,建议支持巴西取胜。

·李木子·

冰雪见证团走进体彩 近距离见证公平透明

8月28日,来自吉林的冰雪运动见证团受邀参加“中国体育彩票走进体彩活动”,探访中国体育彩票摇奖灾备场地及体彩摇奖现场,近距离感受体彩的摇奖过程。本次受邀的见证团成员由短道速滑世界冠军郭红茹,短道速滑全国锦标赛冠军、现短道速滑教练员郝梓伊,冰壶全国冠军赛冠军孔子明等九名冰雪运动员,以及媒体记者共同组成。

见证团首先抵达了体彩摇奖灾备场地。该场地在体彩摇奖现场遭遇场地损毁、摇奖设备损坏等不可抗力情况时,将迅速启用完成摇奖工作,确保摇奖工作的连续性。

在摇奖灾备场地,讲解员为见证团成员详尽地讲述了摇奖的全过程,并特别安排了一项互动环节,邀请见证团成员亲身体验装球工作并启动摇奖机。台上,见证团代表认真地执行着装球任务;台下,其他见证团成员则满怀好奇,纷纷提出问题,如“摇奖球多久更换一次?”“摇奖球是如何进行

清洗的?”讲解员耐心细致地对每一个问题都给予了详尽的解答。

当晚,见证团成员准时抵达北京市丰台体育中心,在通过严格的安全检查后,顺利进入了中国体育彩票的摇奖现场。步入摇奖大厅,众人立即被墙上醒目的“公开、公平、公正”标语所吸引,并详细了解了体育彩票公益金的构成、体彩公益金的使用情况等相关内容。见证团中的郝梓伊和孔子明还担任了“开奖见证官”,他们和主持人一同走上舞台,启动了超级大乐透及排列游戏的摇奖机。随着两人按下启动按键,当期第24100期超级大乐透以及第24231期排列3、排列5的开奖号码逐一揭晓。

在冰壶赛场上以沉着冷静著称的孔子明,在启动摇奖机后不禁感慨道:“启动摇奖机竟然比我上场比赛还要紧张!”在亲身体验了体彩摇奖的全过程后,孔子明对体彩工作人员细致严谨的工作态度有了更深的感触,他说:“我深刻体会到了体彩对于

整个摇奖流程的严谨态度,这不仅是对一个环节的把控,而是对整个流程的精心准备和严格执行。就像冰壶运动一样,它不仅仅是一项个人技能的展现,更重要的是团队协作和默契配合。体彩的摇奖过程也是如此,需要整个团队的共同努力和对各个环节的认真负责。整个摇奖流程井然有序,各个环节紧密相连,每一个细节都被严格执行。这种对工作的严谨态度,让我更加坚信体彩的公正性和公信力。”

郝梓伊在15岁时便荣获短道速滑全国冠军,是一名杰出的运动员,虽因伤病遗憾告别了赛场,但她并未放弃对冰雪事业的热爱与追求,而是选择了退役转型,成为一名短道速滑教练员,以另一种身份继续为自己钟爱的运动贡献着力量。谈及体育彩票为体育事业的助力,她表示,体育彩票通过筹集公益金,为包括短道速滑在内的众多体育项目提供了不可或缺的支持,有力地推动了体育事业的蓬勃发

展。对于首次参加体彩摇奖活动,郝梓伊表示深感荣幸,“参与此次‘走进体彩’活动,并亲身参与体彩摇奖工作,我感受到了体彩机构对于公信力工作的高度重视。整个摇奖过程严格遵循程序,公开透明,确保了每一个结果的公正性和可信度。这种对公平、公正原则的坚守,与短道速滑运动的精神内核不谋而合,让我深感欣慰和鼓舞。作为短道速滑的教练员,我将继续传承和弘扬这种公平竞争的精神,为培养更多优秀的短道速滑人才贡献自己的力量。”

“公开、公平、公正”不仅仅是一句口号,它是中国体育彩票始终如一践行并坚守的原则。通过持续举办的“走进体彩”活动,中国体育彩票不断邀请社会公众亲身参与,近距离地感受摇奖过程的严格性、严谨性以及严密性,亲眼见证每一个环节的公开透明与公平公正。中国体育彩票用实际行动,接受社会公众的监督,实现“让透明可见,让公正可感”。

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
●开奖查询、投诉受理、业务咨询
●仅收取当地市话费
●热线并行号码:4006695086

体彩“趣”运动 全民来健身 开展全民健身 助力健康中国